

男子新婚 “前女友”疯狂搅局

43岁的周天林和40岁的刘怡于去年8月结婚,婚后第二天,还沉浸在幸福甜蜜中的夫妻两人被贴在门上的“白喜事”惊得目瞪口呆。

到底是谁在两人新婚的第二天将红喜事偷偷换下,贴上了白色的喜事?究竟是出于什么样的原因,要故意去诅咒一对新人的幸福?

日前,周天林和刘怡分别将肇事人诉诸法院。上海普陀区法院依法审理了这两起人格权诉讼案。

门上被贴“白喜”

大门上贴着一张又大又红的“双喜”,窗户上是温馨精致的小“双喜”,卧室的镜子上也没忘了贴上一张象征幸福美满的“双喜”,就连厨房的杯子上也被贴上一张张小“双喜”。整个家中,完全沉浸在一片喜气洋洋的氛围中。

这是去年8月6日,“双喜”临门的男女主角是43岁的周天林和40岁的刘怡。两人在家人、朋友的祝福声中,举办了一场热热闹闹的婚礼。虽然已过不惑之年,但这却是新郎周天林的初婚。新婚当天,他的脸上有掩藏不住的幸福和甜蜜。

周天林在一所驾校当老师,没有婚史,也没有子女。婚礼仪式上,他牵着刘怡的手,心脏也会像年轻人那样跳得那么有活力,两个40岁的中年人都感觉自己终于找到了幸福,找到了归宿。然而,这样的幸福,很快就被打碎了。

8月8日早晨,刘怡起床后准备去菜市场买早点,她披上外套打开门,却被家门口的一样东西惊得目瞪口呆。她来不及关上门,就开始大喊丈夫的名字:“周天林!周天林!”刘怡冲进卧室,几乎是连拖带拽地把周天林拉到门口。“别大惊小怪的。”周天林虽然嘴上这么说,但是站在家门口,他看到眼前的一切也张大了嘴巴,发出惊讶的声音:“啊!”

到底是什么东西让夫妻俩都着实吃了一惊?仅2天时间,那张大门上又大又红的“双喜”被换成了一个更大,手工非常粗糙的“白喜”。这张白双喜从外观上看明显系“自制”,喜字的边上毛糙不堪,但却绝对够大够醒目。

和妻子刘怡相比,周天林则更为冷静,他迅速拿出相机将白喜事拍下,然后立即撕了下来。刘怡在一旁看着,情绪很激动,她跟着周天林在房间里来回地走动,说:“太过分了!这肯定是她干的!”刘怡不停地自言自语:“不是她还

会有谁!她简直不是人!”

周天林走到阳台上,一眼看见自己停在楼下的教练车的车窗上也被贴了一张“白喜”。周天林走下楼,刘怡跟在后面,两人走到车窗玻璃前,一些过路的邻居正盯着这辆贴有白喜的车子“研究”,见夫妻俩走过来,就悻悻地离开。周天林上前将“白喜”撕下,嘴里骂了两句脏话,准备开车去找她,却发现车子的轮胎被戳破了。

周天林恨恨地关上车门,妻子刘怡冲上来拉住他:“她为什么要诅咒我们的婚姻!”周天林大吼一声:“不要再和我提她了!”

周天林和刘怡口中的那个“她”,是周天林结婚前的女朋友陈莉莉。

“前女友”与“新娇妻”口水战

“你家哪里有喜事,我明明看见的是一个丧字。”贴白喜字的确实是周天林的“前女友”陈莉莉,她不仅不认为自己的行为有过错,甚至理直气壮地认为,“贴白喜,是因为你(周天林)家办的是丧事。”

“白喜”已经被撕下,但周天林的新婚妻子刘怡却咽不下这口气,她几次想找陈莉莉说清楚,于是两人在电话里多次发生“口水战”。

“你这次在我家门上贴白喜事,把我车子两个轮胎戳破这件事,给我们带来很大的精神损害和名誉伤害,这是对我们人格的侮辱!你必须向我们道歉!”刘怡在电话里反复强调,陈莉莉必须对自己的行为负责,她必须要道歉,还要赔偿经济损失。

然而陈莉莉却一意孤行:“不可能,就是不可能,哪怕你们要我的命都不可能!”刘怡也不甘示弱:“你这个女人真恶毒!”

“前女友”陈莉莉和“新娇妻”刘怡几番交战后,陈莉莉更是多次发内容低俗的短信给周天林和刘怡两人,多为“你们会绝后”等内容,而当时,刘怡正好怀上了周天林的孩子。陈莉莉在电话和短

信中强调,自己之所以会去贴白喜事,是因为这是周天林欠她的情债,她口口声声每一句都是:“我这样做是有原因的。”

陈莉莉甚至还得意地表示,虽然周天林和刘怡结婚并没有通知她,但是她照样有办法知道两人的结婚日期。“我的主管就是你们小区的,你们的事情都会说给我听。”陈莉莉威胁道,“我已给你们留了面子,否则就不光是戳轮胎了。”

刘怡怎么也想不明白:“周天林到底哪里对不起你,你是有夫之妇,为什么总是要缠着他?”

此后,周天林的好朋友秦磊也打电话给陈莉莉,希望能够在中间做个“和事佬”。秦磊劝陈莉莉:“你以后不要再去骚扰他们了,没意思的。一切都结束了,这个事情过去就算了吧。”但陈莉莉却依旧不依不饶:“我不会道歉,你让他们先和我道歉!”秦磊把好话都说尽了:“我们几个都是好朋友,你和周天林过去毕竟也相处过。毕竟你戳轮胎、贴白喜是不对的,应该向他们赔礼道歉。”

在陈莉莉的心中,当初周天林抛弃他就是他的错,现在的一切也由不得他。虽然在和周天林交往的期间,陈莉莉一直都处于“有老公”的状态,但她觉得自己已经和周天林同居,而且为他打过胎,周天林已不仅仅是她的“情人”,而她也不仅仅是周天林的“前女友”。

新婚丈夫否认有“同居关系”

周天林将陈莉莉告上法院,要求陈莉莉在周天林居住的小区内向他公开赔礼道歉,同时,要求陈莉莉支付精神抚慰金3万元。

审理中,周天林诉称,他和陈莉莉原来是恋爱关系,后来两个人分手了,周天林与刘怡确立恋爱关系并登记结婚。“因为这样,陈莉莉就怀恨在心,并不断地以手机短信等各种形式骚扰我,并且言语非常低俗不堪。”

周天林向法院诉称:“我对陈莉莉的骚扰从来不予以理睬。”他认为,陈莉莉越来越过分,贴白喜事,戳破轮胎等行为已经闹得全小区人尽皆知,“给我的工作以及生活造成了极坏的影响。”

法庭上,陈莉莉依旧是那句:“我这么做都是有原因的!”她首先强调:“周天林说得不对,我们不是谈过恋爱,而是曾经同居过!”陈莉

莉向法院陈述,她曾和周天林非法同居长达4年。同居期间,她为周天林做了3次堕胎手术。

“她说的不是事实,我们没有同居过。”周天林在法庭上否认了两人同居关系,并坚持认为两人仅存在恋爱关系。周天林称,他和陈莉莉于2005年认识,并且两人在交往时,周天林并不知道陈莉莉原来是有夫之妇。“直到2008年,我才知道她有丈夫,也不知道她到底是什么时候结婚的,并且我们2005年至2008年期间也没有同居过。”然而陈莉莉坚持两人是同居关系,并指称:“周天林曾威胁我一定要和他同居。”

至于陈莉莉提到曾堕胎3次,周天林解释:“那是因为她说要证明她的诚意,所以把避孕环拿掉了。”周天林承认,陈莉莉确实为他堕胎过3次,时间是在2007年至2008年之间。

周天林在庭审中多次强调:“我是第一次结婚,贴白喜的事情小区内每个人都知道了。”他希望陈莉莉能够在小区的公告栏内贴出书面的道歉信,从而还自己一个清白。

普陀区法院依法审理此案后认为,由于被告陈莉莉对自己贴白色喜事、戳轮胎、发送粗俗短信的行为均无异议,法院对陈莉莉侵害周天林人格权的事情予以认定。周天林要求陈莉莉在其居住的小区内公开赔礼道歉,陈莉莉也已经表示同意,符合法律的规定,所以法院予以支持。

至于周天林提出的精神损害抚慰金,周天林虽然因为陈莉莉的行为遭受了一定的精神损害,主张一定精神抚慰金于法有据,但是案件中的侵权结果并未达到特别严重的后果,3万元的精神抚慰金额畸高,法院依法予以调整,酌情判定为人民币2000元。

新婚妻子也状告“前女友”

在周天林将陈莉莉告上法院的同时,他的妻子刘怡也将陈莉莉告上了法院。

刘怡诉称,去年8月6日,她和丈夫周天林举办结婚仪式。后来,陈莉莉趁刘怡和周天林不备,将两人家大门上的红色喜事撕下,偷换成了白色的喜事,并且在白色的喜事下面写下了低俗粗鲁的文

字,对自己和丈夫进行诅咒。

在刘怡的诉讼中,她不仅要要求陈莉莉公开赔礼道歉,支付精神损害抚慰金3万元,同时要求陈莉莉承担自己的医疗费用334.8元。

“陈莉莉多次发送粗俗短信,对我的生活造成了严重困扰,构成名誉侵权。”对于刘怡的指控,陈莉莉反驳:“白色喜事是我贴的,白色喜事上的字也是我写的,并不是平白无故写的。”另外,她说:“我承认我发过短信,但是短信和这个案子没有关系,不能因此就认为构成名誉侵权。”

陈莉莉的代理律师同时表示:“短信息双方互发,但是现在原告刘怡仅仅提供了陈莉莉向刘怡所发短信的内容,却没有提供自己向陈莉莉发短信的内容。”对此,陈莉莉补充道:“她说我的语言低俗,她发给我的信息内容也非常不堪入目。”

另外,刘怡指出陈莉莉戳破了她家轿车的两个轮胎,陈莉莉当庭予以否认:“我认可戳破了一个,不可能是两个。”刘怡又向法院提交了修理轮胎的发票。陈莉莉则辩解:“我用的是打毛衣的针,所以是很小的洞,应该是可以修补的,所以修理费不会很贵,同意赔偿290元。”

在陈莉莉的举证阶段,她委屈地向法庭提交了刘怡丈夫也就是周天林,曾对其殴打,造成其脑震荡、鼻梁骨裂等损伤的证明。“所以我后来贴白色的喜事都是因为气不过才这样做的。”

另外,刘怡向法院提出:“发生了贴白喜事的事件后,我一直焦虑、失眠,然后就去看了医生,接受心理治疗,所以案件诉讼请求中增加了医疗费用和心理门诊的诊疗费。”

普陀区法院依法审理此案后认为,公民的人格尊严受到法律保护。本案中,刘怡认为陈莉莉在刘怡住处进户门以及车辆上张贴了白色喜事,并书写了低俗的侮辱性词语,公开侮辱了刘怡的人格尊严,使得她的利益受到损害,法院对陈莉莉的侵害刘怡人格权的事实予以认定。

至于刘怡提出的精神损害抚慰金,3万元的精神抚慰金额畸高,法院依法予以调整,酌情判定为2000元。但刘怡主张的医疗费用300余元并不能证明其支出的必要性,所以法院不予支持。(文中人物均为化名) 据《上海法治报》

报复村民,他制造连环爆炸案

17日,河北鹿泉市公安局正式对外发布,今年大年初一,发生在鹿泉市南甘子村的突发连环爆炸案正式告破。犯罪嫌疑人张某(男,45岁,鹿泉市人)为了报复平日里与他有矛盾的三户村民,自制爆炸装置分别挂在对方大门上。当日,三处爆炸点中的两处爆炸,造成人员伤亡,引起百姓恐慌。案发后,警方将嫌疑人抓获。

大年初一突发两起爆炸案

虎年大年初一,鹿泉市铜冶镇南甘子村村民沉浸在欢度春节的喜悦中,村里却发生了两起爆炸案,突如其来的爆炸震惊了全村,整个村庄弥漫着惶恐的气氛。

爆炸点有两处,分别是铜冶镇南甘子村郭某家大门口,郭某66岁的母亲商女士被炸伤;另外,该村村民张林(化名)的儿子亮亮(化名)在凌晨4点半左右,准备到大门外放炮,开铁大门时爆炸发生,亮亮虽没有受伤,可是铁大门却被炸出三个洞。

同一个村庄连续发生两起爆炸案,鹿泉警方感到十分震惊。接到报警后,鹿泉市公安局刑警大队、重案中队、技术中队、铜冶中队、寺家庄中队及铜冶分局全体民

警快速赶赴现场。

民警了解到,当日凌晨4时10分,郭某的母亲商女士到大门外烧香,当她推开铁大门时,觉得头上被线之类的东西绊了一下,紧接着就发生爆炸,导致商女士眼部被炸伤,右手食指粉碎性骨折,右大臂皮肉受伤,事后被家人送往省三院治疗,无生命危险。同时民警了解到,十年前,郭某家盖房时与东邻张某发生宅基地纠纷,除此之外,在村里与其他村民没有矛盾。

警方还调查到,当日凌晨4时35分,张林的儿子亮亮准备到大门外放炮,开铁大门时,发生爆炸,铁大门被炸出三个洞,受害人身体站在铁门后边,没有受伤。张林与乡邻间和睦,没有矛盾。

民警对两处爆炸现场经过仔细勘查,均发现钓鱼线和4节7号电池,初步确定,两起爆炸案出自一人之手,遂对两起案件并案调查。

爆炸装置是自制的

专案组民警同时了解到,当日凌晨4时30分,该村村民张爱好(化名)的儿子小张出门时,感觉有东西触到了头皮,他没有往前走,而是低头返回,他打开院里的灯,又低头出门查看,发现两扇门

上都挂有东西,门扇之间拉着一根线,门上挂有水管弯头、电池组、导线等。小张将情况打电话告诉父亲张爱好。张爱好晚上住在自家鱼塘,他紧急回家查看,发现该装置是用磁铁固定在铁门上,装置上有一段鱼线,鱼线另一端用磁铁固定在另一扇门上。父子二人将该装置轻轻卸下,扔到煤堆中。经技术民警勘查,证实该装置是自制的拉发式爆炸装置。

专案组通过对爆炸装置分析,嫌疑人轮廓初步显现出来:一是会制作爆竹,有一定的爆炸专业知识;二是会制作火药枪,具备制作爆炸装置的技能;三是具备电工知识。

专案组发现一条重要线索,受害人之一商女士的邻居张某,2004年曾因盗窃、非法持有枪支被判处有期徒刑三年,再加上张某与受害人商女士儿子郭某有矛盾,张某具有作案嫌疑。

嫌疑人家中发现物证

民警在张某家二楼看到,二楼中厅地面有多段导线碎片,二楼西南屋地面发现了硫磺,在屋内的床上发现了带有导线的小灯泡、磁铁等与爆炸现场相吻合的物证。办案民警将发现情况迅速上报专案组。

在一楼接受民警询问的张某觉得情况不妙,提出要上二楼修暖气,拿工具。民警欲擒故纵,故意让张某独自进了二楼东南屋,并不盯梢。其实民警郭占福暗中观察,发现张某从屋内拿走钳子等工具的同时拿走了桌子上的绿色防水胶带、白色医用胶布、床上带有导线的小灯泡等。

张某反常的举动,引起警方重视,再加上走访了解到的各种证据都集中在他一人身上,当即下令控制张某,并对张某住宅及人身依法进行搜查。

很快,民警从他家二楼中厅地面发现并提取电源导线、快用完的生料带二卷,住宅二楼屋内的凳子上提取手绘电路图一份、三个半块磁铁,并从他身上搜出绿色防水胶带一圈、白色医用胶布一圈、透明胶带一圈、焊接两根导线的灯泡一个,这些都与爆炸现场提取的物证吻合。

张某自以为作案过程天衣无缝,但最终还是露出了狐狸的尾巴,被专案民警依法带回公安机关进行审讯。一开始,嫌疑人张某要么装疯卖傻,要么闭口不言,要么以有心脏病、高血压、脑溢血、癫痫病等病史威胁专案民警。

民警灵活组织讯问力量,正确运用讯问谋略,精心制定讯问方案,张某最终在大量的证据面前低下了头。

报复村民是作案动机

据犯罪嫌疑人张某交代,从2002年到2003年,他与本村的郭某、张林、张爱好(均为爆炸案的当事人)有纠纷,为此也争吵过。张某认为以上三户人家讹诈了自己的钱财,于是怀恨在心,随着时间的推移,仇恨的心理越来越强,便产生了报复心理。刚开始,他打算将二踢脚扔进受害人家的院子里炸响实施报复,但嫌影响太小,不够解恨,便萌发自制爆炸装置的想法。

春节前,张某根据手头所有材料,将三个爆炸装置做好,用一个塑料袋包好放到住宅二楼的东南屋工具盒里。大年初一凌晨两点多,央视春节联欢晚会结束后,他趁人们熟睡之机,先将一个爆炸装置安放到了郭某家的大铁门上,回到了家里取了另外两个爆炸装置,分别装在张林和张爱好家的大门铁门上,造成了两起爆炸案发生。

日前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。 据《燕赵晚报》